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OŚWIADCZENIE 

 
Zgodnie z treścią art. 34 ust. 3d pkt. 3 Ustawy z dnia 7 lipca 1994 Prawo Budowlane  

(Dz. U. z 2021 roku, poz. 2351 z późniejszymi zmianami), oświadczam, że  

projekt wykonawczy pn: 

Budowa stacji ładowania pojazdów elektrycznych 

zlokalizowanej w: 

Stacja Paliw Amic Ząbki Radzymińska 
ul. Radzymińska 324, 05-091 Ząbki 

jest kompletny oraz został wykonany zgodnie z obowiązującymi przepisami  

oraz zasadami wiedzy technicznej. 

 

PROJEKTOWAŁ: 
mgr inż. Mateusz Kamiński 
POM/0111/PWBE23 

DATA: Sierpień 2023r. 
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1. WSTĘP 

1.1. Przedmiot opracowania 

Przedmiotem opracowania jest projekt wykonawczy budowy stacji ładowania pojazdów 
elektrycznych, zlokalizowany na terenie parkingu zewnętrznego przy ulicy ul. Radzymińskiej 324, 
05-091 Ząbki będącym częścią Stacji Paliw Amic.  

Projektowana stacja ładowania pojazdów elektrycznych będzie wolnostojącym obiektem 

budowlanym, składającym się z dwóch ładowarek, każda z zainstalowanymi dwoma punktami 

ładowania o normalnej i dużej mocy, wyposażonymi w oprogramowanie wykorzystywane do 

świadczenia usług ładowania wraz ze stanowiskami postojowymi oraz instalacją prowadzącą od 
punktów ładowania do przyłącza elektroenergetycznego, w myśl art. 2 pkt. 27 ustawy z dnia 11 
stycznia 2018r.  o elektromobilności i paliwach alternatywnych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1124, 1495, 
1527 i 1716 oraz z 2020 r. poz. 284). 

1.2. Podstawa opracowania 

 materiały oraz wytyczne Inwestora; 
 informacje oraz materiały uzyskane od Zarządcy obiektu; 
 wizja lokalna w terenie; 

 mapa do celów projektowych; 
 aktualne normy i przepisy, a w szczególności: 

- Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. 2021 poz. 2351 z późn. zm.); 

- Ustawa z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne (Dz.U.2017 poz. 220 z poźn. zm.); 

- Ustawa z dnia 11 stycznia 2018 r. o elektromobilności i paliwach alternatywnych 
(Dz.U.2018 poz. 317 z poźn. zm.); 

- Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych, jakim powinny 
odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz.U.2019 poz. 1065 z późn. zm.); 

- Rozporządzenie Ministra Energii z dnia 26 lipca 2019r. w sprawie wymagań technicznych 
dla stacji ładowania i punktów ładowania stanowiących element infrastruktury ładowania 
drogowego transportu publicznego (Dz. U. 2019 poz.1316 z późn. zm.); 

- Rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 26 września 1997r. w sprawie 

ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy (Dz. U. 2003 poz.1650 z późn. zm.); 

- Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003r. w sprawie bezpieczeństwa i 
higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych. (Dz.U.2003 poz.401 z późn. zm.); 

- Rozporządzenie Ministra Gospodarki z dnia 28 sierpnia 2019 r. w sprawie bezpieczeństwa  
i higieny pracy przy urządzeniach energetycznych (Dz. U. 2019 poz. 1830 z późn. zm.); 

- PN-HD 60364-7-722:2019-01 -- Instalacje elektryczne niskiego napięcia -- Część 7-722: 

Wymagania dotyczące specjalnych instalacji lub lokalizacji -- Zasilanie pojazdów 
elektrycznych; 

- SEP N SEP-E-004 Elektroenergetyczne i sygnalizacyjne linie kablowe;  

- Norma  PN-IEC PN-HD 60364-5-52:2011. 
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1.3. Obszar oddziaływania obiektu  
Obszar oddziaływania projektowanego obiektu budowlanego mieści się w całości na działce, 

na której został zaprojektowany. Projektowana inwestycja nie narusza interesów osób trzecich, 
nie zakłóca dostępu do dróg publicznych (ulic) oraz korzystania z mediów. Ustalenie obszaru 
oddziaływania obiektu uwzględnia przepisy zawarte w poniższych aktach: 

 Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. 2021 poz. 2351 z późn. zmianami); 
 Ustawa z dnia 27 kwietnia 2001r.  Prawo ochrony środowiska (Dz.U.2017 poz. 519 z późn. zm.); 
 Ustawa z dnia 16 kwietnia 2004 r. o Ochronie Przyrody (Dz. U. 2018 poz. 1614 z późn. zm.); 
 Ustawa z dnia 27 marca 2003 o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym  

(Dz.U.2017 poz. 1073 z późn. zm.);  
 Ustawa z dnia 10 kwietnia 1997 roku Prawo energetyczne (Dz.U.2017 poz. 220 z poźn. zm.); 
 Ustawa z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 2222 z poźn. zm.)  
 Rozporządzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2 marca 1999 r. w sprawie 

warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie  
(Dz. U. 2016, poz. 124 z późn. zm.);  

 Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych, jakim powinny 
odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz.U.2019 poz. 1065 z późn. zm.); 

 Rozporządzenie Ministra Gospodarki z dnia 26 kwietnia 2013 r. w sprawie warunków 
technicznych, jakim powinny odpowiadać sieci gazowe (Dz. U. z 2013 r., poz. 640 z późn. zm.); 

 Rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia 14 czerwca 2007r. w sprawie dopuszczalnych 
poziomów hałasu w środowisku (Dz.U.2014 poz.112 z późn. zm.); 

 Rozporządzenie Rady Ministrów z 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących 
znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2016 poz. 71 z późn. zm.). 

1.4. Zakres opracowania  

 Budowa elektroenergetycznej linii zasilającej 2x (4xYAKXS 1x 240 mm2) do 

projektowanego złącza kablowego ZCh, zasilonego z istn. ZKP OSD PGE – 1 szt., 

 Montaż proj. złącza kablowego ZCh – 1kpl., 

 Budowa elektroenergetycznej linii kablowej nn-0,4kV typu 5x YKXS 1x240 mm2  

od proj. złącza kablowego ZCh do projektowanej ładowarki DC – 2 szt., 

 Montaż proj. ładowarki pojazdów elektrycznych UFC150 Delta Ultra Fast Charger o mocy  

do 150 kW – 1 kpl. 

 Montaż proj. ładowarki pojazdów elektrycznych Kempower C500  

o mocy do 149 kW – 1 kpl. 
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2. OPIS TECHNICZNY 

2.1. Stan istniejący 

Na działce wchodzącej w zakres inwestycji znajduje się stacja paliw, myjnia oraz parking 

zewnętrzny. W pobliżu myjni zostanie wybudowane proj. ZKP OSD PGE (wg odrębnego 
postępowania). Projektowane złącze kablowe przeznaczone będzie do zasilenia dwóch 

projektowanych ładowarek pojazdów elektrycznych.  

2.2. Stan projektowany 

Projektuje się czterostanowiskową staje ładowania pojazdów elektrycznych składającą się z 
jednej ładowarki DC Kempower C500 o mocy do 149 kW oraz Delta Ultra Fast Charger 150 o 

mocy do 150 kW, ładowarki będą fabrycznie wyposażone w system detekcji prądów upływowych 
DC (RCMB). Za miejscami postojowym dla ładowanych pojazdów, należy umieścić znak drogowy 

informacyjny D-18a z dodatkowa tabliczką informującą o przeznaczeniu miejsc postojowych tylko 
dla pojazdów elektrycznych (EV) na czas ładowania, według rysunku E1.  

Do zasilenia proj. stacji ładowania pojazdów elektrycznych wykorzystanie zostanie proj. złącze 

kablowe ZKP OSD PGE z którego należy wyprowadzić proj. linie kablową zasilającą  
typu 2x (4xYAKXS 1x 240 mm2) do proj. ZCh1 i podłączyć do rozłącznika bezpiecznikowego NH3 
wyposażonego w zwory. Projektowaną linie kablową zgodnie z projektem zagospodarowania 

terenu poprowadzić w terenie zielonym metodą wykopu otwartego, linie kablową na 
skrzyżowaniach z istn. uzbrojeniem terenu zabezpieczyć  rurami DVR∅160. Należy prowadzić 
bednarkę FeZn 30x4 od złącza kablowego ZCh w wykopie otwartym równolegle wraz z linią 
kablową zasilającą. 

Projektowane złącze kablowe ZCh1 i ZCh2 należy umiejscowić na chodniku przy budynku 

gospodarczym drzwiczkami w kierunku parkingu.  W złączach kablowych ZCh dokonać rozdziału 

przewodu PEN na N i PE. Punkt rozdziału uziemić. W okolicy złącz ZCh wykonać uziom pionowy 

o długości min. 6m i przyłączyć go do szyny PE w złączu ZCh. Rezystancja uziemienia złącza ZCh 

powinna wynosić R ≤ 10Ω. W przypadku nie uzyskania wymaganej wartości, uziemienie należy 

odpowiednio rozbudować. Z szyn zbiorczych złącza ZCh1 wyprowadzić linię kablową 4x YAKXS 

1x240mm2 i wprowadzić na rozłącznik bezpiecznikowy NH3 w złączu kablowym ZCh2 z wkładkami 
gG 250 A. 

Projektowane linie kablowe od złącz ZCh do proj. ładowarek zostały dobrane na 
maksymalną moc 200 kW, zwiększenie mocy wymaga dostosowania zabezpieczeń w złączu 
ZCh oraz zastosowanie systemu zarządzania energią w celu uniknięcia przekroczeń mocy 
dostępnej ze złącza ZKP OSD PGE. 

Z proj. złącza ZCh1 i ZCh należy wyprowadzić elektroenergetyczne linie kablowe  
typu 5x YAKXS 1x240mm2 do proj. ładowarek DC1 i DC2. Linie prowadzić na całej długości w 
rurach ochronnych DVR∅160 w wykopach otwartych. Pomiędzy projektowanymi ładowarkami  
DC1 i DC2, a zasilającym je złączem kablowym ZCh ułożyć należy linie komunikacyjne kablami 
typu F/UTPw 4x2x0,5 kat.5e. Kable komunikacyjne układać równolegle z kablami zasilającymi.  

 

Uwaga:  

Na końcach linii komunikacyjnej należy zakuć złącze RJ45 zgodnie z zastosowanym typem 
linii komunikacyjnej kat. 5e. Żyły należy połączyć zgodnie ze standardem typu „B” zgodnie  
z TIA/EIA-568-B tj.: 1 – biało pomarańczowy; 2 – pomarańczowy; 3 – biało zielony; 4 – niebieski; 

5 – biało – niebieski; 6 – zielony; 7 – biało brązowy; 8 – brązowy 
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Projektowane ładowarki zabezpieczyć przed uszkodzeniem mechanicznym. W tym celu  przed 

projektowanymi urządzeniami zostaną zainstalowane słupki ochronne drogowe o średnicy 120mm  
i wysokości 1.2m. Słupki drogowe należy zabetonować tak by jego wysokość po montażu  
(nad gruntem) wynosiła dla każdego słupka: 0,8m. Przy montażu słupków drogowych, należy 
zwrócić szczególną uwagę na posadowienie ich tak by nie utrudniały dostępu osobom 
niepełnosprawnym do urządzenia oraz zapewniały nieskrępowany dostęp podczas wykonywania 

prac serwisowych przeglądów i napraw.   

 

2.3. Sposób układania linii kablowej w terenie 

Projektowane linie kablowe w terenie należy wykonać zgodnie z postanowieniami normy  
N-SEP-E-004 oraz wszystkimi uzgodnieniami i wytycznymi branżowymi. Linię kablową wykonać 
metodą wykopu otwartego, a kable na całym odcinku układać w rurach ochronnych RHDPE.  

Kable układać zgodnie z projektem zagospodarowania terenu - pod drogami oraz miejscami 

parkingowymi na głębokości min. 0,8m (góra kabla i osłony), w pozostałych miejscach na 
głębokości min. 0,7m (góra kabla lub osłony) z zastosowaniem podsypki i nasypki z piasku w 
warstwach po 10cm. W miejscach skrzyżowań i zbliżeń z infrastrukturą podziemną prace należy 
wykonywać ręcznie, z zachowaniem szczególnej ostrożności, a linię kablową układać w rurze 
ochronnej RHDPE. Trasę kabla oznaczyć folią niebieską układaną 20 cm nad kablem.  
Na kablach umieścić trwałe oznaczniki wykonane zgodnie z wymaganiami normy. Ułożony kabel 
przed zasypaniem podlega inwentaryzacji geodezyjnej przez uprawnionego geodetę.  
Nie wyklucza się istnienia innych podziemnych niezinwentaryzowanych sieci i urządzeń na trasie 
projektowanej inwestycji. W przypadku natrafienia na takie elementy, należy traktować je jako 
czynne i niezwłocznie zawiadomić o tym fakcie właściciela tych sieci.  

Po zakończeniu prac teren należy uporządkować i przywrócić do stanu pierwotnego.   

2.4. Pomiar energii elektrycznej 

Zasilanie stacji ładowania pojazdów elektrycznych zostanie wykonane z instalacji 

zalicznikowej  przyłącza OSD PGE, nie przewiduje się dodatkowego układu pomiarowego. 

2.5. Ochrona przeciwprzepięciowa 

W złączu kablowym ZCh zasilającym stacje ładowania należy zamontować ogranicznik 

przepięć typu T1+T2 (Iimp = 12,5 kA/biegun (10/350)us; Up ≤ 1,5 kV) spełniającego wymagania 
m. in. norm PN-EN 61643-11 oraz PN-HD 60364-5-534:2016. Ogranicznik przepięć montować 
zgodnie z zaleceniami producenta. 

2.6. Ochrona przeciwporażeniowa 

Zgodnie z postanowieniami normy PN-HD 60364-4-41:2017 Ochrona dla zapewnienia 

bezpieczeństwa. Ochrona przed porażeniem elektrycznym określono m. in. następujące środki 
ochrony przeciwporażeniowej: 

 ochrona podstawowa: ochrona przez zastosowanie izolowanych części czynnych  
oraz przegrody lub obudowy (o stopniu ochrony co najmniej IP4X). 

 ochrona przy uszkodzeniu: ochrona poprzez samoczynne wyłączenie zasilania  
w układzie TN o napięciu znamionowym względem ziemi 230 V oraz stosowanie urządzeń 
w II klasie izolacji. Ochrona przez samoczynne wyłączenie zasilania jest skuteczna, jeżeli 
odpowiednio do rodzaju chronionego obwodu prąd zwarciowy zostanie wyłączony w 
czasie równym lub krótszym od 5 s (dla obwodów rozdzielczych o dowolnym prądzie 

znamionowym lub obwodów odbiorczych o prądzie znamionowym większym niż 32 A) lub 
0,4s (dla obwodów odbiorczych o prądzie znamionowym równym lub mniejszym niż 32 A). 
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 ochrona uzupełniająca: wyłączniki różnicowoprądowe wysokoczułe (30mA), połączenia 
wyrównawcze główne i miejscowe. 

Zgodnie z przeprowadzonymi obliczeniami ochrona przeciwporażeniowa jest spełniona. 
Przeciwpożarowy wyłącznik prądu, budynku w którym projektuje się przedmiotową instalację, w 
momencie wyzwolenia pozbawia napięcia również proj. punkt ładowania. Po wykonaniu sieci i 

instalacji, przed oddaniem jej do eksploatacji należy wykonać wymagane badania i pomiary 
ochronne przez uprawnione osoby. 

3. UWAGI KOŃCOWE. 

- Całość robót należy wykonać zgodnie z zatwierdzonym projektem, uzgodnieniami, 
obowiązującymi przepisami, w tym techniczno-budowlanymi, obowiązującymi normami, 
zasadami wiedzy technicznej oraz fabrycznymi instrukcjami urządzeń. 

- Wszystkie zastosowane urządzenia, materiały oraz wyroby budowlane muszą posiadać 
ważne atesty, certyfikaty, świadectwa oraz aprobaty techniczne dopuszczające  
do stosowania na terenie Rzeczypospolitej Polskiej. 

- Podczas wykonywania robót należy bezwzględnie przestrzegać przepisy BHP. 
- Wytyczenie trasy linii kablowej na terenie działki należy zlecić uprawnionemu geodecie. 
- W trakcie robót wykonawca zobowiązany jest do uzgadniania z Inwestorem i projektantem 

ewentualne odstępstwa od projektu oraz zmiany powstałe podczas wykonywania prac. 
- Przy wykonywaniu prac objętych projektem zapewnić nadzór osób uprawnionych. 
- Po zakończeniu prac teren należy uporządkować i przywrócić do stanu pierwotnego. 
- W zakresie Inwestora jest dostosowanie istniejącej instalacji elektrycznej zasilania budynku 

do zwiększonego poboru mocy. 
- Obowiązkiem właściciela stacji ładowania pojazdów elektrycznych jest użytkowanie i 

eksploatowanie instalacji elektrycznej zgodnie z jej przeznaczeniem oraz zapewnienie 
właściwego utrzymania stanu technicznego zgodnie z obowiązującymi przepisami. 

- Wykonane roboty podlegają końcowemu odbiorowi technicznemu przed przekazaniem  
do eksploatacji. Po zakończeniu prac dostarczyć Inwestorowi dokumentację powykonawczą  
oraz oświadczenie kierownika robót budowlanych o wykonaniu robót zgodnie  
z dokumentacją projektową i obowiązującymi przepisami oraz odpowiednie protokoły.  
Sprawdzenie odbiorcze instalacji należy wykonać w oparciu o aktualne normy,  
w szczególności PN-HD 60634-6, PN-HD 60364-4-41. 
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4. Zestawienie materiałów podstawowych 

Lp. NAZWA MATERIAŁU Jedn. Ilość 

1.  Kabel YAKXS 1x240 mm2   m 690 

2.  Kabel zewnętrzny żelowany F/UTPw 4x2x0,5 kat.5e m 34 

3.  Bednarka FeZn 30x4 m 25 

4.  Rura ochronna DVK∅160 m 12 

5.  Rura ochronna DVR∅160 m 15 

6.  Rura ochronna DVR∅160 (podejście do ładowarki) m 6 

7.  Uziom kompletny pionowy 6m, FeZn Ø16  szt. 1 

8.  Złącze kablowe ZCh1 (wg. schematu) szt.  1 

9.  

Złącze kablowe ZCh2 (wg. schematu) 
• 1x Router RUTX09 + Zestaw montażowy PR5MEC12 +  

Przewód PR5MEC12 

• 1x Zasilacz 24 V - UNO-PS/1AC/24DC/ 60W + Zugi 

• Teltonika Antena PR1KCL25 antena SMA 2,5 dBi  

do montażu na złączu  

  

10.   
Ładowarka pojazdów elektrycznych DELTA Ultra Fast Charger 150 
o mocy do 150 kW wraz z fundamentem 

kpl. 2 

11.  Ładowarka pojazdów elektrycznych Kempower C500 
o mocy do 149 kW wraz z fundamentem 

  

12.  Słupek drogowy ochronny biało-czarny o wymiarach fi120, h=1200 mm kpl. 4 

13.  Znak drogowy informacyjny (rura fi 60 ocynkowana o długości 4,20m + tablica)  kpl. 1 

14.  Malowanie miejsc postojowych szt. 4 

15.  Materiały pomocnicze m. in.: śruby, podkładki, złączki, itp. kpl.  1 

*Wyłącznik wraz z blokiem różnicowym można zastąpić innym o nie gorszych parametrach. 

5. Obliczenia 

 

 
Ochrona na odcinku ZKP OSD PGE – ZCh zapewniona przez II klasę izolacji złącza ZCh.  
Nastawy wyłączników zweryfikować pomiarami. 
  

U N P N cosj I B L g x L S obl I dd k U k T k RSt I Z

V kW - A m S/m mΩ/m mm
2

A - - - A

1 ZKP OSD ZCh1 400 300 0,93 465,61 70 4x 2 YAKXS 34 0,08 480 408 2 0,87 1,00 0,90 638,93

2 ZCh1 DC1 400 150 0,98 220,92 9 5x 1 YAKXS 34 0,08 240 408 1 0,87 1,00 0,90 319,46

3 ZCh2 DC2 400 150 0,98 220,92 13 5x 1 YAKXS 34 0,08 240 408 1 0,87 1,00 0,90 319,46

4 OSD DC 400 200 0,93 310,40 80 5x 1 YAKXS 34 0,08 240 408 1 1,00 1,00 0,90 367,20

Skąd
L.p.

Obwód

Dokąd ty p
ilość
żył

I N k char I 2 I a I" k
(1)

Z S I B ≤ I N ≤ I Z odc. całości dop.

A - A A kA mW A  A  A A  A % % %

500 1 500 3350 3,60 64 268 ≤ 230 466 ≤ 500 ≤ 639 500 ≤ 926 0,80 1,13 5 FAŁSZ

250 1 250 1000 3,48 66 83 ≤ 230 221 ≤ 250 ≤ 319 250 ≤ 463 0,10 1,23 5 PRAWDA

250 1 250 1000 3,43 67 84 ≤ 230 221 ≤ 250 ≤ 319 250 ≤ 463 0,15 1,28 5 PRAWDA

315 1 315 1890 2,65 87 205 ≤ 230 310 ≤ 315 ≤ 367 315 ≤ 532 1 2 5 PRAWDA

gG-5,0s

gG-5,0s

Wynik

obliczeń

Wy łącznik

gG-5,0s

ty p 1,25·Z S·I a ≤ U 0

KoordynacjaSkuteczność ochronyZabezpieczenie

I 2 ≤ 1,45·I Z

Przeciążenie Du%
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Zakres robót oraz kolejność realizacji 
Zgodnie z zakresem projektu wykonawczego, zakres oraz kolejność realizacji robót dla 
całego zamierzenia budowlanego obejmuje: prace przygotowawczo-organizacyjne, 

wykopy pod kable i fundamenty, ułożenie linii kablowych, montaż złącza kablowego i 

ładowarek, wykonanie podłączeń przewodów pod urządzenia (ładowarki i złącza), 

odtworzenie terenu do stanu pierwotnego, wykonanie podłączeń do istniejącej instalacji, 
wykonanie prac pomiarowych. Kolejność realizacji prac może odbywać się w różnej 
kolejności i wynikać z przyjętej technologii i dostaw materiałów. 

Wykaz istniejących obiektów budowlanych 

Infrastruktura podziemna i naziemna w pobliżu oraz na terenie działek. 

Wskazanie elementów zagospodarowania działki lub terenu, które mogą stwarzać 
zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi 

Lokalizacja składowania materiałów budowlanych i narzędzi oraz maszyn musi umożliwiać 
bezkolizyjne użytkowanie dróg dojazdowych i ciągów pieszych, niezabezpieczone 
przejścia, drabiny, rusztowania, pozostawione materiały i narzędzia, instalacje elektryczne 
placu budowy, spadające i wystające elementy w trakcie prowadzenia robót montażowych, 
sąsiedztwo ulicy, parkingu oraz dróg dojazdowych, istniejąca infrastruktura podziemna 
oraz naziemna. 

Wskazanie dotyczące przewidywanych zagrożeń występujących podczas realizacji 
robót budowlanych, określające skalę i rodzaje zagrożeń  
oraz miejsce i czas ich wystąpienia 

 

Skala Rodzaj zagrożenia Czas wystąpienia 

średnia prace ziemne podczas układania linii kablowej 

średnia 
praca z 

elektronarzędziami 
od rozpoczęcia robót 

do czasu ułożenia instalacji 

wysoka porażenie prądem 
podczas uruchamiania instalacji 

oraz wykonywania pomiarów 

niska przygniecenie 
podczas wykonania robót 

rozładunkowych 

 

Wskazanie sposobu prowadzenia instruktażu pracowników przed przystąpieniem 
do realizacji robót szczególnie niebezpiecznych 

Przed przystąpieniem do realizacji robót kierownik budowy (o ile jest wymagany 
przepisami) zobowiązany jest do przeprowadzenia instruktażu pracowników polegającego 
na wskazaniu i omówieniu miejsc niebezpiecznych, omówieniu zakresu prac i sposobu ich 
realizacji. Należy zwrócić szczególną uwagę pracowników na przestrzeganie przepisów 
BHP. Należy wymienić i sprawdzić dostępność środków ochrony na wypadek: porażeń 
prądem elektrycznym, poparzeń, mechanicznych uszkodzeń ciała. Należy wskazać drogi 
ewakuacyjne, wyznaczyć osoby odpowiedzialne za asekurację, przypomnieć podstawowe 
zasady BHP, numery telefonów do służb ratowniczych.  
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Ponad to, do prac można skierować pracowników: 
• przeszkolonych w zakresie bhp 

• posiadających aktualne zaświadczenia lekarskie potwierdzające zdolność zdrowotną  
do wykonywania tych prac 

• posiadających dodatkowe uprawnienia kwalifikacyjne eksploatacyjne branży 
elektrycznej (dotyczy prac łączeniowych) 

• zapoznanych z występującym ryzykiem zawodowym, instrukcją bezpiecznego 
wykonywania robót, występującymi pracami szczególnie niebezpiecznymi, instrukcjami 
obsługi maszyn i urządzeń technicznych, instrukcjami posługiwania się sprzętem 
ochrony indywidualnej, instrukcja o udzielaniu pomocy w razie wypadku 

Przed samym dopuszczeniem do prac pracownikom należy udzielić instruktażu 
stanowiskowego zgodnie z wcześniej opracowanym programem. Fakt zapewnienia 
pracownikom szkolenia stanowiskowego należy udokumentować. 

Środki techniczne i organizacyjne, zapobiegające niebezpieczeństwom 
wynikającym z wykonywania robót w strefach szczególnego zagrożenia zdrowia lub 
w ich sąsiedztwie, w tym zapewniające bezpieczną i sprawną komunikację, 
umożliwiającą szybką ewakuację na wypadek pożaru, awarii i innych zagrożeń. 

Wymagania szczegółowe w zakresie organizacji miejsca pracy, ochrony przed dostępem 
osób postronnych do stanowisk pracy należy określić zgodnie z „Rozporządzeniem 
Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy 
podczas wykonywania robót budowlanych”. Ponad to: 
• prace należy wykonać zgodnie z przepisami BiHP przy zastosowaniu    

odpowiednich narzędzi, sprzętu i wyposażenia osobistego, 
• prace na wysokości należy wykonać co najmniej w dwie osoby, 
• robót nie wykonywać po zmroku, ani w warunkach złej widoczności, 
• bezpieczną i sprawną komunikację do obiektu zapewnia droga publiczna, 
• pomiary elektryczne powinny wykonywać dwie osoby, w tym co najmniej  

jedna z uprawnieniami do wykonywania pomiarów. 
Należy skontrolować ważność świadectw kwalifikacji, uprawnień oraz zaświadczeń 
lekarskich dopuszczających pracowników do prowadzenia określonych robót 
budowlanych. Przed przystąpieniem do realizacji robót, kierownik budowy (o ile jest 
wymagany przepisami) jest zobowiązany do sporządzenia lub zapewnienia sporządzenia 
planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia. 

  

Kierownik budowy bądź inna osoba sporządzająca plan BIOZ (o ile jest wymagany 
przepisami), opracowany na podstawie niniejszej „Informacji Dotyczącej Bezpieczeństwa i 
Ochrony Zdrowia” powinien zweryfikować listę przewidywanych zagrożeń w oparciu o 
zakładany harmonogram prowadzenia robót i powinien potwierdzić lub wykluczyć 
zaistnienie wymienionych zagrożeń, a także uzupełnić powyższą listę o niewymienione  

na niej zagrożenia przewidywane przez nadzór budowy, których nie można określić na 
obecnym etapie. 
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7. Załączniki 

7.1 Karta katalogowa Delta Ultra Fast Charger  

7.2 Karta katalogowa Kempower C500 

7.3 Warunki przyłączeniowe  
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Nazwa obwodu

Numer obwodu

Moc [kW]/Prąd [A]

Opis

Przewód

L1L2L3

N
PE

zasilanie

1

do 400 kW

Zasilanie główne

-

główne 

N1

Gniazdo

5

---

Zasilanie gniazda

LgY 3x2,5 mm2

serwisowe 1f

2

3

NH3
Q1

ZWORA
630 A
Podwójna
V‐klema

1

D02
Q4

16/32 A

Q5
AC
25/0.03

3

D02
Q3

gG125/125 A

zasilanie

3

do 400 kW

Zasilanie główne

--

stacji ładowania
ogranicznik

4

-

-

-

przepięć T1+T2

‐OP
4

R < 10Ω

Fe
Zn
 3
0x
4

PEN

DPX ‐ 4P
In=250 A
RCD A
I∆n=300 mA

Q2

4

REF. 420298

T1+T2
12.5‐275s P

zasilanie

2

do 400 kW

Szyny zbiorcze

--

ZCh2

In=250 A
Ir=250 A
Isd=4xIn

800

N

PE

hagerQ1
OP Q4 Q5 G1

BBT01-16

płyta montażowa

501 237

Podstawowe dane techniczne:

Napięcie znamionowe:
Napięcie znamionowe izolacji:
Częstotliwość znamionowa:
Stopnie ochrony:
Temperatura pracy:
Klasa ochronności:

500/690 V
230/400 V

50~60 Hz
IK10, IP 44
-50~85 C
II

Wymiary: szer.: 800 mm
gł.: 320 mm
wys.: 1743+44 mm

Q3

URZĄDZENIE
NIE DOTYKAĆ

ELEKTRYCZNE
URZĄDZENIE
NIE DOTYKAĆ

ELEKTRYCZNE

REF. 420298
DPX3-I 250 4P
LEGRAND

UWAGA!
Rozłącznik z podwójną V-klemą

kieszeń
na kable

Uwagi

 1. Instalacja zasilająca TT i odbiorcza: TN-S, 3NPE~400/230V 50Hz
 2. Ochrona przeciwporażeniowa: samoczynne wyłączenie zasilania.
 3. Rozdzielnicę odpowiednio oznakować i wyposażyć w aktualny schemat.
 4. Aparaty elektryczne pokazane na schemacie podano jako przykładowe
  i można je zastąpić aparatami innego producenta o nie gorszych parametrach.
 5. Ładowarka jest wyposarzona w fabryczny system detekcji prądów upływowych DC.
   6.  W przypadku dwutorowej linii zasilającej należy przewidzieć podwójne V-klemy

Rysunki i opis stanowią integralną część projektu, które należy rozpatrywać łącznie.
Całość prac wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami, normami oraz zasadami wiedzy technicznej.
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Nazwa obwodu

Numer obwodu

Moc [kW]/Prąd [A]

Opis

Przewód

L1L2L3

N
PE

Zasilanie z ZCh1

1

do 400 kW

Zasilanie z ZCh1

-

N1

Gniazdo

4

---

Zasilanie gniazda

LgY 3x2,5 mm2

serwisowe 1f

2

3

NH3
Q1

gF
250/630 A

1

D02
Q4

16/32 A

Q5
AC
25/0.03

3

D02
Q3

gG125/125 A

zasilanie

2

do 400 kW

Zasilanie główne

--

stacji ładowania
ogranicznik

3

-

-

-

przepięć T1+T2

‐OP
4

R < 10Ω
Fe
Zn
 3
0x
4

PEN

DPX ‐ 4P
In=250 A
RCD A
I∆n=300 mA

Q2

4

REF. 420298

T1+T2
12.5‐275s P

Router

3

---

Zasilanie DC - 24 V

LgY 3x2,5 mm2

+Switch

3
gG 16A/32 A

-Q2

230 V

24 V

-Z1

In=250 A
Ir=250 A
Isd=4xIn

800

N

PE

hagerQ1
OP Q4 Q5 G1

BBT01-16

płyta montażowa

501 237

Podstawowe dane techniczne:

Napięcie znamionowe:
Napięcie znamionowe izolacji:
Częstotliwość znamionowa:
Stopnie ochrony:
Temperatura pracy:
Klasa ochronności:

500/690 V
230/400 V

50~60 Hz
IK10, IP 44
-50~85 C
II

Wymiary: szer.: 800 mm
gł.: 320 mm
wys.: 1743+44 mm

Q3

URZĄDZENIE
NIE DOTYKAĆ

ELEKTRYCZNE
URZĄDZENIE
NIE DOTYKAĆ

ELEKTRYCZNE

REF. 420298
DPX3-I 250 4P
LEGRAND

TELTONIKA
RUTX09

hager

230/24 V
AC/DC

Q3
Z1

X1
2V

:+
X1

2V
:-

kieszeń
na kable

Antena
PR1KCL25

Uwagi

 1. Instalacja zasilająca TT i odbiorcza: TN-S, 3NPE~400/230V 50Hz
 2. Ochrona przeciwporażeniowa: samoczynne wyłączenie zasilania.
 3. Rozdzielnicę odpowiednio oznakować i wyposażyć w aktualny schemat.
 4. Aparaty elektryczne pokazane na schemacie podano jako przykładowe
  i można je zastąpić aparatami innego producenta o nie gorszych parametrach.
 5. Ładowarka jest wyposarzona w fabryczny system detekcji prądów upływowych DC.
   6.  W przypadku dwutorowej linii zasilającej należy przewidzieć podwójne V-klemy

Rysunki i opis stanowią integralną część projektu, które należy rozpatrywać łącznie.
Całość prac wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami, normami oraz zasadami wiedzy technicznej.
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Technical Datasheet

Kempower Station Charger C500

The Kempower Station Charger is the all-in-one DC charging

solution with dynamic power management.

The Station Charger is a powerful all-in-one
solution for electric vehicle fast charging sites.
Utilizing Kempower's user-friendly cable system,
the Station Charger can have one or two DC
charging outputs. An optional AC charging
socket is also available. By utilizing individual 25
kW power channels in the installed power
modules, the Station Charger’s unique dynamic
power management harnesses the full potential
of on-demand power routing. This enables
significant cost savings in the installed charging
hardware and grid connection while optimizing
the charging experience.

A double cabinet Station Charger can have up
to eight 50 kW power modules, providing a
maximum charging power of up to 400 kW.

With dynamic power management, the
available charging power of all power modules
is automatically distributed to all connected
charging outputs according to the requests of
the electric vehicles.

Power range

Up to 400 kW

Adaptive voltage range

150–1000 v
1 / 9
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

Lifting lugs

WiFi/cellular/GPS antenna

Air outlet

Air inlet

Charging cable support system

Power module (1–4 pcs/cabinet)

Charging status indication LEDs

7” touch screen display

RFID reader (ISO 14443A)

Vehicle connectors

Power distribution module

Control module

Main switch

AC supply cable entry

AC charging socket

Advanced cable support
system for premium user

experience

Scalability with add-on
power modules

Reduced installation cost
with all-in-one charging

solution

On-screen QR code for
following the charging status

on your mobile phone

Lockable door for safety and
easy access

Advanced charging control
and customization with

Kempower ChargEye

2 / 9
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Product code interpretation

C501•P160•NC•5•C•S•D2•C0 Kempower Station Charger C500 single cabinet • 200 kW charging
power • 1 x CCS2 vehicle connector • charging cable length 5 m •
nominal charging cable current 200 A • standard user interface •
up to 2 dynamic outputs • unbranded

Item Code Description

Product type C501 Kempower Station Charger C500 single cabinet

C502 Kempower Station Charger C500 double cabinet

Charging power[1] P160 200 kW (4 modules)

P320 400 kW (8 modules)

N When in front of the vehicle connector type, indicates that there is only
one connector

Vehicle connector type C CCS2

CC 2 X CCS2

CCA 2 X CCS2 & Type 2 AC

CD CCS2 & CHAdeMO

CDA CCS2 & CHAdeMO & Type 2 AC

Charging cable length 5 5 m

7 7 m

Nominal charging cable
current

B 125 A (CHAdeMO)

C 200 A (CCS2)

D 250 A (CCS2)

E 300 A/500 A[2] (CCS2)

User interface and
payment

S Standard user interface

P Payter P66: Only contactless payments, no strong customer
authentication (SCA) possibility

Power distribution
modules

D2 Up to 2 adaptive dynamic outputs 150–1000 VDC

Branding options C0 Unbranded: roof and base in black color, no stickers

Cn Branded: number (n) indicates branding, e.g. C8

[1] Standard operation. See Power performance table for details.
[2] With 300 A charging cables:

500 A (max. 10 min) in +25 ˚C. Requires at least 3 output terminals and a specific hardware configuration.
375 A continuous in +25 ˚C. Requires at least 2 output terminals and a specific hardware configuration.

3 / 9
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General electrical specifications

Input voltage 380…480 VAC +6%/-10%

Input frequency 50…60 Hz

Output voltage 150...1000 VDC

AC charging level 2 240 V phase voltage (3 phase supply)

Power factor at full load 0.92

Efficiency at full load 94%

Idle power 20 VA

Standby power C501: 50 W

C502: 180 W

Overvoltage category III

Icc 70 kA

Network type TN-S, TN-C, TN-C-S, TT

Environmental specifications

Operating temperature −30…+50 °C

Current derating Charging current decreases 1.5% for every 1 °C rise in temperature
above +40 °C

Maximum altitude without derating 2000 m

Altitude derating Charging current decreases 1.4% for every 100 m rise above 2000 m

Operational noise level Wall side: < 57 dB at 1 m distance
Door side: < 62 dB at 1 m distance

Storage temperature −40…+60 °C

Ambient air humidity < 95% relative humidity

Enclosure rating IP54, IK10 (IK09 for the payment terminal)

4 / 9
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Connections and protocols

WiFi 802.11 b/g/n (2.4/5 GHz)

Cellular/GPS LTE-FDD, LTE-TDD, WCDMA, GSM

Ethernet RJ45, IEEE 802.3/802.3u

OCPP 1.6j/2.0.1

Connectivity Kempower ChargEye solution

CCS2 DIN 70121:2012, ISO 15118:2013, ISO 15118:2010

CHAdeMO 0.9/1.0

Type 2 AC IEC 61851-1

Authentication methods RFID: ISO 14443A, ISO 15693, ISO 14443B (STM SRI512)

Customer backend via OCPP

Payment terminal

AutoCharge

ISO 15118-2 Plug & Charge

Electrical protections

Over/undervoltage

Surge protection

Short circuit

Overload protection

Earth leakage current monitoring

Device overtemperature

Power performance

Standard operation Continuous operation

Product
type

Number
of power
modules

Number of
independent
AC supply
cables*

Charging
power

Input
current
per
supply
cable at
400 V**

Input
current
per
supply
cable at
480 V

Charging
power

Input
current
per
supply
cable at
400 V**

Input
current
per
supply
cable at
480 V

C501

1 1 50 kW 91 A 76 A 40 kW 73 A 61 A

2 1 100 kW 181 A 151 A 80 kW 145 A 121 A

3 1 150 kW 272 A 227 A 120 kW 218 A 182 A

4 1 200 kW 362 A 302 A 160 kW 290 A 242 A

C502

5 2 250 kW 91 A 76 A 200 kW 73 A 61 A

6 2 300 kW 181 A 151 A 240 kW 145 A 121 A

7 2 350 kW 272 A 227 A 280 kW 218 A 182 A

8 2 400 kW 362 A 302 A 320 kW 290 A 242 A

* Each cabinet has a dedicated supply cable
** Add 32 A if Type 2 option is included

5 / 9
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Figure 1. Power curve (standard operation)

150-500 VDC 500-1000 VDC

Figure 2. Power curve (continuous operation)

150-500 VDC 500-1000 VDC
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Product codes

Product code Vehicle connector Max. charging
current

Max. DC charging
power at 400 VDC[1]

Max. DC charging
power at 800 VDC[1]

C501•CC•x•C• 2 x CCS2 2 x 200 A 2 x 80 kW 2 x 160 kW

C501•CC•x•D• 2 x CCS2 2 x 250 A 2 x 100 kW 2 x 200 kW

C501•CC•x•E• 2 x CCS2 2 x 300/500 A[2] 2 x 120/200 kW 2 x 200 kW

C501•CD•x•CB• CCS2 & CHAdeMO 200 A & 125 A 80 kW & 50 kW 160 kW & 100 kW

C501•CD•x•DB• CCS2 & CHAdeMO 250 A & 125 A 100 kW & 50 kW 200 kW & 100 kW

C501•CD•x•EB• CCS2 & CHAdeMO 300/500 A[2] & 125 A 120/200 kW & 50 kW 200 kW & 100 kW

C501•CCA•x•C• 2 x CCS2
& Type 2 AC

2 x 200 A
& AC 3 phases 32 A

2 x 80 kW
& AC 22 kW

2 x 160 kW
& AC 22 kW

C501•CCA•x•D• 2 x CCS2
& Type 2 AC

2 x 250 A
& AC 3 phases 32 A

2 x 100 kW
& AC 22 kW

2 x 200 kW
& AC 22 kW

C501•CCA•x•E• 2 x CCS2
& Type 2 AC

2 x 300/500 A[2]

& AC 3 phases 32 A
2 x 120/200 kW
& AC 22 kW

2 x 200 kW
& AC 22 kW

C501•CDA•x•CB• CCS2 & CHAdeMO
& Type 2 AC

200 A & 125 A
& AC 3 phases 32 A

80 kW & 50 kW
& AC 22 kW

160 kW & 100 kW
& AC 22 kW

C501•CDA•x•DB• CCS2 & CHAdeMO
& Type 2 AC

250 A & 125 A
& AC 3 phases 32 A

100 kW & 50 kW
& AC 22 kW

200 kW & 100 kW
& AC 22 kW

C501•CDA•x•EB• CCS2 & CHAdeMO
& Type 2 AC

300/500 A[2] & 125 A
& AC 3 phases 32 A

120/200 kW & 50 kW
& AC 22 kW

200 kW & 100 kW
& AC 22 kW

[1] Depends on the number of installed power modules
[2] With 300 A charging cables:

500 A (max. 10 min) in +25 ˚C. Requires at least 3 output terminals and a specific hardware configuration.
375 A continuous in +25 ˚C. Requires at least 2 output terminals and a specific hardware configuration.

Note:Note: With 2 x DC & 1 x AC simultaneous charging possible with all three outputs. Requires at minimum two power modules for
simultaneous adaptive voltage DC charging.

Note:Note: Depending on the required cable length, replace xx in the product code with 55 or 77, e.g. C502•CD•55•CB for a 5 m cable.
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Product code Vehicle connector Max. charging
current

Max. DC charging
power at 400 VDC[1]

Max. DC charging
power at 800 VDC[1]

C502•CC•x•C• 2 x CCS2 2 x 200 A 2 x 80 kW 2 x 160 kW

C502•CC•x•D• 2 x CCS2 2 x 250 A 2 x 100 kW 2 x 200 kW

C502•CC•x•E• 2 x CCS2 2 x 300/500 A[2] 2 x 120/200 kW 2 x 240/400 kW

C502•CD•x•CB• CCS2 & CHAdeMO 200 A & 125 A 80 kW & 50 kW 160 kW & 100 kW

C502•CD•x•DB• CCS2 & CHAdeMO 250 A & 125 A 100 kW & 50 kW 200 kW & 100 kW

C502•CD•x•EB• CCS2 & CHAdeMO 300/500 A[2] & 125 A 120/200 kW & 50 kW 240/400 kW
& 100 kW

C502•CCA•x•C• 2 x CCS2
& Type 2 AC

2 x 200 A
& AC 3 phases 32 A

2 x 80 kW
& AC 22 kW

2 x 160 kW
& AC 22 kW

C502•CCA•x•D• 2 x CCS2
& Type 2 AC

2 x 250 A
& AC 3 phases 32 A

2 x 100 kW
& AC 22 kW

2 x 200 kW
& AC 22 kW

C502•CCA•x•E• 2 x CCS2
& Type 2 AC

2 x 300/500 A[2]

& AC 3 phases 32 A
2 x 120/200 kW
& AC 22 kW

2 x 240/400 kW
& AC 22 kW

C502•CDA•x•CB• CCS2 & CHAdeMO
& Type 2 AC

200 A & 125 A
& AC 3 phases 32 A

80 kW & 50 kW
& AC 22 kW

160 kW & 100 kW
& AC 22 kW

C502•CDA•x•DB• CCS2 & CHAdeMO
& Type 2 AC

250 A & 125 A
& AC 3 phases 32 A

100 kW & 50 kW
& AC 22 kW

200 kW & 100 kW
& AC 22 kW

C502•CDA•x•EB• CCS2 & CHAdeMO
& Type 2 AC

300/500 A[2] & 125 A
& AC 3 phases 32 A

120/200 kW & 50 kW
& AC 22 kW

240/400 kW
& 100 kW & AC 22 kW

[1] Depends on the number of installed power modules
[2] With 300 A charging cables:

500 A (max. 10 min) in +25 ˚C. Requires at least 3 output terminals and a specific hardware configuration.
375 A continuous in +25 ˚C. Requires at least 2 output terminals and a specific hardware configuration.

Note:Note: With 2 x DC & 1 x AC simultaneous charging possible with all three outputs. Requires at minimum two power modules for
simultaneous adaptive voltage DC charging.

Note:Note: Depending on the required cable length, replace xx in the product code with 55 or 77, e.g. C502•CD•55•CB for a 5 m cable.

Compliance to standards

IEC 61851-1

IEC 61851-23

IEC 61851-21-2

Options

Customized branding Branding options, such as custom colors and stickers
Contact Kempower for availability, pricing, and minimum order quantity

Mechanical dimensions

Size (W x H x D) Weight

C501: 651 x 2395 x 841 mm

C502: 1250 x 2395 x 841 mm

Maximum 525 kg

Maximum 925 kg
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1 2395 mm 3 651 mm 5 839 mm 7 1388 mm 9 841 mm
2 645 mm 4 788 mm 6 826 mm 8 1250 mm
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Ładowarka DC / UFC 200
 Stacja o mocy ładowania do 200 kW dostosowana do najnowszej generacji pojazdów elektrycznych 

 Technologia dynamicznego zarządzania energią pozwala zminimalizować czas ładowania

 Zintegrowane rozwiązanie płatności kartą kredytową i identyfikacja użytkownika RFID 

 Złącza po obu stronach dla różnych schematów ruchu

Ultraszybkie rozwiązanie do ładowania wielu pojazdów

Korytarze Szybkiego
Ładowania Pojazdów

Parkingi Stacje Paliw Miejskie Centra
Logistyczne

Floty Pojazdów



Platforma UFC 200 firmy Delta Electronics oferuje wygodę 

jednej stacji ładującej, która umożliwia jednoczesne 

ładowanie do czterech pojazdów. Jest wyposażona w 

dwa punkty ładowania umożliwiające szybkie ładowanie 

prądem stałym o mocy do 200 kW i dwa punkty ładowania 

umożliwiające ładowanie prądem przemiennym o mocy 22 

kW każdy. Dzięki zintegrowanemu zarządzaniu energią 

można zoptymalizować dostępną moc, skrócić czas 

ładowania pojazdów i zapewnić w każdej chwili maksy-

malne natężenie prądu w punkcie podłączenia do sieci. W 

przypadku grupy kilku stacji ładowania DC dostępne są 

dodatkowe możliwości optymalizacji, a także wdrożenia 

różnych form zarządzania ruchem oraz parkowaniem.

Perspektywiczna infrastruktura EV
Zwiększ moc dzięki UFC 200

Miejskie Centra
Logistyczne

ZastosowaniaSystem Back-endSieć ładowania

Floty Pojazdów

Parkingi

Zarządzanie
członkostwem

Zarządzanie
zakładem/budynkiem

Zarządzanie
energią

System zarządzania siecią
ładowania pojazdów elektrycznych

Możliwości aplikacji

… i nie tylko

Korytarze Szybkiego
Ładowania Pojazdów

Stacje Paliw



Najważniejsze cechy

  Konstrukcja przystosowana do zastosowań
    zewnętrznych w każdych warunkach pogodowych
  Niski koszt eksploatacji
  Usługa wysokiej dostępności
  Zgodność z niemieckim prawem kalibracji

Optymalne Działanie

Wydajna
Ładowania

Pełna Integracja
Systemu

  Jednoczesne ładowanie do czterech pojazdów
  Dynamiczny rozkład obciążenia
  Sprawność energetyczna 94% 

Najważniejsze cechy

Dostępność

Połączenie sieciowe

Ethernet, sieć komórkowa 2.5G / 3G / 4G

Standard ładowania

 CCS do 200 kW / 400 A
 CHAdeMO do 62,5 kW
 Gniazdo ładowania AC typu 2 do 2× 22 kW
 Wybór standardowego wtyku

Ochrona

IP55, IK10

Uwierzytelnianie użytkownika
Karta kredytowa, czytnik RFID, funkcja
autocharge przygotowana do ISO 15118-2

Zgodnie z normą DIN 18040

  Połączenie sieciowe
  Kompatybilność Back-end
  Zarządzanie energią
  Komunikacja z EV



2022/11

Dane techniczne
Nazwa modelu UFC 200

3-fazowe, L1, L2, L3, N, PE
400 V RMS (L- L) ± 10 %
50 / 60 Hz
380 A  RMS przy maks. mocy (200 kW DC + 2×22 kW AC)
0.99 / 1.5 %
Bloki zacisków
Zabezpieczenie klasy II / C

200 V do 920 V DC

500 A DC przy 400 V DC / 250 A DC przy 800 V DC

200 kW DC

3.2 m / 2.2 m (opcja 5 m / 3.7 m)
Przetężenie, niedostateczne natężenie, przepięcie, zwarcie Monitorowanie zwarć doziemnych i izolacji

7-calowy LCD
angielski (na życzenie dostępnych jest do 4 dodatkowych języków)
1 przycisk zatrzymania awaryjnego (opcja)
5 przycisków
opcja terminala kart kredytowych RFID i NFC, autocharge
Ethernet, sieć komórkowa, 2.5 G / 3 G / 4 G
Integracja systemu back-end z OCPP 1.5 i 1.6 (gotowość sprzętowa do OCPP 2.0) Modbus TCP do
integracji systemu zarządzania obciążeniem / zarządzania energią

od -25 ºC do +50 ºC
-40 ºC do +80 ºC
< 95% wilgotności względnej, bez kondensacji
do 2000 m

IP55
IK10 na obudowie, IK08 na wyświetlaczu zgodnie z IEC 62262
Wymuszone powietrze
2079 × 859 × 998 mm 
550 kg*

IEC 61851-1, IEC 61851-23, IEC 62479-1/-7
EN 55011, IEC 61851-21-2
pełna zgodność
DIN 18040

Wejście
Połączenie AC
Napięcie AC
Częstotliwość
Prąd znamionowy
Współczynnik mocy / THDu
Złącze zasilania sieciowego
Zabezpieczenie przepięciowe
Wyjście
Zakres napięcia wyjściowego DC
Maksymalny prąd
Maksymalna moc
Długość kabla / odległość zasięgu
Zabezpieczenie

Interfejs użytkownika i sterowanie
Wyświetlacz
Obsługiwane języki
Przycisk

Klawiatura
Autoryzacja lokalna
Interfejs sieciowy

Ochrona środowiska
Temperatura robocza
Temperatura przechowywania
Wilgotność
Wysokość n.p.m.
Mechaniczne
Ochrona przed wnikaniem
Ochrona obudowy
Chłodzenie
Wymiary (szer. x wys. x głęb.)
Waga *
Rozporządzenie
Certyfikat
EMC
Niemieckie prawo kalibracji
Dostępność
Punkty ładowania DC
Kabel znamionowy i złącze

Punkt ładowania prądu AC
Nominalne napięcie AC
Wtyczka AC typ 2 / złącze
Zabezpieczenia

Zgodność z gniazdkiem prądu przemiennego 22 kW

CCS
400 A DC

IEC 61851-23 / -24, IEC 62196-3, DIN 70121
przygotowane do ISO 15118-2

400 V RMS

3 × 32 A RMS przy 22 kW
RCD typu A 30 mA+ 6 mA DC wykrywanie prądu upływu, Zgodność z normą IEC 62955
IEC 62196-2 tryb 3, typ 2

CHAdeMO
125 A DC / 500 V DC

IEC 61851-23 / -24, JEVS G 105, rew. 1.2

* Wymiary i masa, w tym złącza do ładowania, zależnie od wersji.
Wygląd produktu zależy od konfiguracji. Specyfikacje mogą ulec zmianie w dowolnym momencie bez wcześniejszego powiadomienia.

Protokół

Zgodność

Delta Electronics (Netherlands) BV
Zandsteen 15, 2132 MZ Hoofddorp, The Netherlands  
TEL：+31 20 655-0900

www.delta-emea.comMore information
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Starosta Wołomiński
ul. Prądzyńskiego 3
05-200 Wołomin

Wołomin, 29 listopada 2023 r.

PROTOKÓŁ Z NARADY KOORDYNACYJNEJ NR PODK.6630.521.2023
w sprawie sytuowania projektowanych sieci uzbrojenia terenu przeprowadzonej

za pomocą środków komunikacji elektronicznej w Starostwie Powiatowym w Wołominie

Przedmiot narady koordynacyjnej

przyłącza (na podst. art.28b, ust. 7 ustawy PGiK) elektroenergetyczne

Lokalizacja obiektu ul. Radzymińska 324, 05-091 Ząbki
143403_1.0001.44

Lista
działek ewidencyjnych

Jednostka ew. Obręb ew. Numery działek ewidencyjnych
Ząbki 01-01 44

Wnioskodawca
Mateusz Kamiński reprezentujący(a) podmiot
GreenWay Polska Sp. z o.o., NIP: 5833195289
Łużycka 3c, 81-537 Gdynia

Inwestor GreenWay Polska Sp. z o.o.
ul. Łużycka 3c, 81-537 Gdynia

Projektant Mateusz Kamiński
numer uprawnień: POM/0111/PWBE23

Członkowie zespołu projektowego Opracował: Kamil Kłysiński

Data wpływu wniosku 26 października 2023 r.

Data rozpoczęcia narady 21 listopada 2023 r.

Data zakończenia narady 29 listopada 2023 r.

Przewodnicząca
narady koordynacyjnej

Bożena Kowalewska
Główny Specjalista

Lista uczestników narady koordynacyjnej

1 Oznaczenie podmiotu:
Orange Polska S.A.

Podmiot powiadomiony o
naradzie drogą elektroniczną

Stanowisko/uwagi:
Nie wyrażono stanowiska

2 Oznaczenie podmiotu:
PGE Dystrybucja S.A. Oddział Warszawa RE Legionowo

Podmiot powiadomiony o
naradzie drogą elektroniczną

Stanowisko/uwagi:
Nie wyrażono stanowiska

3 Oznaczenie podmiotu:
Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Ząbkach

Imię i nazwisko przedstawiciela

Wiesław Druzgalski
Stanowisko/uwagi:
Projekt zaakceptowany

Udział w naradzie z wykorzystaniem
środków komunikacji elektronicznej

4 Oznaczenie podmiotu:
Wydział Budownictwa Starostwa Powiatowego

Imię i nazwisko przedstawiciela

Paweł Susoł
Stanowisko/uwagi:
Projekt zaakceptowany

Udział w naradzie z wykorzystaniem
środków komunikacji elektronicznej

W  naradzie  uczestniczył(a)  z  wykorzystaniem  środków  komunikacji  elektronicznej  przedstawiciel(ka)
wnioskodawcy Mateusz Kamiński.
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Zeskanuj kod QR,
aby zlokalizować
wniosek na mapie

Z up. Starosty
Bożena Kowalewska

Główny Specjalista

Dokument  elektroniczny  wygenerowany  automatycznie  dnia  29  listopada  2023  roku  z  systemu  informatycznego  iGeoMap/ePODGiK,  podpisany
kwalifikowaną pieczęcią elektroniczną organu.

Weryfikacji dokumentu można dokonać na stronie https://weryfikacjaprotokoluzud.epodgik.pl.
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Elektronicznie podpisany przez: 

MATEUSZ KAMIŃ SKI

Data: 

2023-11-17 11:30:30
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STAROSTA 

WOŁOMIŃSKI 
ul. Prądzyńskiego 3 

05-200 Wołomin 

Wołomin, dnia 10 stycznia 2024 r. 

 

WAB.6743.9.52.2023                                       

          

 

          GreenWay Polska Sp. z o. o. 

          ul. Łużycka 3C 

          81-537 Gdynia 

 

 

Z A Ś W I A D C Z E N I E 

 

 

         W odpowiedzi na podanie złożone w dniu 05.01.2024 r. (nr rejestru 56/2024)                   

o wydanie zaświadczenia o braku sprzeciwu  w drodze decyzji do zgłoszenia z dnia 
07.12.2023 r., na podstawie art. 217 ustawy z dnia 14.06.1960 r. Kodeks postępowania 
administracyjnego – (Dz. U. z 2023 r., poz. 775, ze zm.)  

 

zaświadczam, że na zgłoszenie złożone w tutejszym Starostwie w dniu 07.12.2023 r.                  

(nr rejestru 3331/2023) w formie dokumentu elektronicznego, dotyczące zamiaru budowy 

stacji ładowania, w rozumieniu art. 2 pkt 27 ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r.                                    

o elektromobilności i paliwach alternatywnych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1083, 1260 i 2687),              
z wyłączeniem infrastruktury ładowania drogowego transportu publicznego w rozumieniu      
art. 2 pkt 3 tej ustawy, na działce ewidencyjnej o identyfikatorze 143403_1.0001.44,                                        

przy ul. Radzymińskiej 324 w Ząbkach,  nie wniesiono sprzeciwu. 

 

 

Z up. Starosty Wołomińskiego 

Naczelnik Wydziału Budownictwa 

Iwona Klukowska 

(- podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. GreenWay Polska Sp. z o. o. 

poprzez pełnomocnika: P. Kamila Kłysińskiego 

e-PUAP 

2. a. a. 

 

 

 

Iwona 

Klukowska

Elektronicznie 

podpisany przez 

Iwona Klukowska 

Data: 2024.01.10 

14:15:11 +01'00'
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Klauzula informacyjna 

 

Starosta Wołomiński, z siedzibą w Wołominie, ul. Prądzyńskiego 3 - jako administrator Pani/Pana danych 

osobowych, informuje, jak poniżej. 
1. Przetwarzanie danych jest niezbędne w celu rozpatrzenia wniosku w przedmiotowej sprawie. 
2. Z zastrzeżeniem, iż wskazane w dokumentach dane są niezbędne do załatwienia sprawy administracyjnej, 

posiada Pani/Pan  prawo dostępu do treści swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia, 
ograniczenia przetwarzania, prawo do uzyskania kopii danych, do przenoszenia danych.  

3. Dane będą przekazywane przez Administratora Danych Osobowych innym uprawnionym podmiotom 
zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami. Wskazane w dokumentach dane będą przetwarzane 
na podstawie art. 6 ust. 1 lit. C  ogólnego rozporządzenia w ochronie danych i zgodnie z jego treścią. 

4. Jeśli ma Pani/Pan pytania dotyczące sposobu i zakresu przetwarzania Pani/Pana danych osobowych w 
zakresie działania Starostwa Powiatowego w Wołominie, a także przysługujących Pani/Panu uprawnień, 
może się Pani/Pan skontaktować się z wyznaczonym przez Administratora Danych Osobowych - 

Inspektorem Ochrony Danych Osobowych za pomocą adresu email:  iod@powiat-wolominski.pl. 

5. Dane osobowe będą przechowywane co najmniej przez okres 10 lat. 
6. Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Urzędu Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2, 00-193 

Warszawa, gdy uzna Pani/Pan, iż sposób przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych, narusza przepisy 
ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. 
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